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HAms: Anéna
Bo3spact: 29

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/306993/answer/306997




3mpaBcTByiTe! Hamo coath 9sgKynaT Ha OakmoceB( He Ma30k!) 1 Ha aHgpodop. Ho He paHbile, yeM
yepe3 1,5 Mecsitia ocie ynoTpebienus n000ro aHTu0aKTepuaabHOTO IIpelapara 1o aoboMy
moBopy. [Tepen coauel 3sIKysiTa Ha UCCIIeNOBaHUS HAgO UCIIOIb30BaTh PEKTAIBHO CBEYH
JIOHTUTa3a(IIpu OTCYTCTBUHY aJJIEePTUH Ha KOMIIOHEHTHI) 10 ONHOM Ha HOYb Yepe3 JeHb 3 pasa.
B03M0XkHO, yOacTcs BHSBUTH CKPHITYI0 HH(MEKINIO U IPOJIEYUTh B COOTBETCTBUM C PE3YIbTAaTOM.
Ynauu!



